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Příprava č. 11 ­ Pokyny

1. Napsat zápis z této přípravy
(případně doplnit chybějící zápisy)

2. Součástí této Přípravy je DÚ (1 příklad), ten 
pouze udělejte do sešitu, ale ani DÚ ani 
žádné fotokopie zápisu  neposílejte.

Kontrola DÚ bude provedena při online hodině.

Př. Led: t1 = - 10°C; m = 2 kg;
-> voda t2 = 20°C

Kolik celkem potřebuji tepla na 
přeměnu? Q = Q1+L+Q2
Q1: led z ­10°C na 0°C (cledu)

L: sk. teplo (lvody)

Q2: voda z 0°C na 20°C (cvody)
Q = m. c (t2 ­ t1)
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Řešení:
a) led: ­10℃ → 0℃

Q1 = m . c1 . (t2 ­ t1) = 2 . 2,1 . (0 ­ (­10)) = 42 kJ

b) led → voda
L = m . lt = 2 . 335 = 670 kJ

c) voda:  0℃ → 20℃
Q1 = m . c2 . (t3 ­ t2) = 2 . 4,2 . (20 ­ 0) = 168 kJ

d) Celkem: Q = Q1 + Q2 + Q3 = 42 + 670 + 168 = 880 kJ

O: K přeměně ledu na vodu je celkem potřeba 880 kJ tepla.

Kolik tepla potřebuji odebrat 5 l vody o teplotě 
30℃, když chci led o teplotě ­20℃? 

O: Vodě potřebuji odebrat 2 515 kJ tepla.

Celkem:
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DÚ: Kolik tepla musíme odebrat

5 litrům vody o teplotě 30°C,

aby se přeměnila na led o teplotě

­5°C?
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